

Рецензія

**на освітньо-професійну програму «Бізнес-соціологія»
(перший бакалаврський рівень освіти),
розроблену кафедрою соціології
Львівського національного університету імені Івана Франка
для підготовки бакалавра соціології
в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
за спеціальністю 054 Соціологія**

Рецензована освітньо-професійна програма відкриває широкі можливості для набуття студентами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти широких можливостей для фахового самовдосконалення та практичного засвоєння задекларованих освітніх цілей. Запропонована нова редакція освітньої програми (2023 р.) відповідає усім необхідним фаховим вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 054 «Соціологія», затвердженого Наказом МОН України № 371 від 04.03.2020 р.

Освітня програма розрахована на 3 роки і 10 місяців, містить 240 кредитів ECTS, що є цілком достатнім, щоб націлити студентів на проблемно-орієнтоване навчання, індивідуалізовані та творчі підходи у реалізації власних дослідницьких проєктів, що, передусім, передбачено практичною складовою програми. Саме це є важливою складовою у набутті студентами знань щодо вимог сучасного ринку праці, вміння «працювати» із роботодавцями, інституціями ринкового спрямування. Цілком доцільним вбачається впровадження розробниками освітньо-професійної програми ідей із реалізації бізнес-практикуму, впровадження навчальних дисциплін, що розвивають комунікативні та управлінські навички у студентів. Мені, як практику у сфері громадських ініціатив, суттєвим доповненням до програми вбачається запровадження соціологічного консультування як навчальної дисципліни, що розширить можливості у реальному діагностуванні соціальних проблем, надання інформації експертного та управлінського спрямування зацікавленим сторонам.

Спрямованість освітньо-професійної програми на соціоекономічну сферу є затребуваною, а змістовне наповнення самої програми свідчить про її інноваційний характер на ринку освітніх послуг. Унікальність рецензованої програми полягає у практичному використанні набутого соціологічного знання у реальній сфері соціально-економічних відносин, яка сьогодні потребує свого реформування та подальшого розвитку у напрямку соціально відповідального бізнесу, відповідальності усіх економічних агентів за власні дії з урахуванням викликів російсько-української війни, глобалізації та появи низки полікризових явищ, що негативно впливатимуть у найближчі десятиліття на економічний поступ у світі.

Загалом, вважаю, що внесені зміни до освітньо-професійної програми «Бізнес-соціологія» першого (бакалаврського) рівня освіти в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 054 Соціологія є на часі й відповідно може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Львівського національного університету імені Івана Франка.

Голова правління
неурядової аналітичної організації
«Центр досліджень місцевого самоврядування»



В. Бригілевич

24.03.2023 р.